
Протокол № 3 

засідання керівного комітету з організації розроблення Регіональної 

стратегії розвитку Закарпатської області на період 2021 – 2027 років та 

плану заходів з її реалізації 

 

10 липня 2019 року                                                                       м. Ужгород 

 

Присутні: Бондаренко І. С., Бабунич О. Ю., Вишняк А. М.,                    

Лендьел М. О., Лукша О. В., Ман Д. М., Маляр Е. М., Мацепура І. О.,                 

Міцьо Т. В.,  Натуркач Р. П., Пігуляк М. М.  

Запрошені: Багрій Л. О., Гайдай С. В., Дорожинська М. А., Лазар П. Д.,      

Машіко К.С., Микольченко Н. В., Павлюк М. А., Пелін О.В., Приходько В.О.,  

Сембер С.В., Сюсько М. М.  

 

Порядок денний:  

1. Про стан підготовки проектів Регіональної стратегії розвитку 

Закарпатської області та бачення розвитку Закарпатської області (доповідач – 

Ман Д. М., співдоповідач – Пелін О.В.) 

2. Про затвердження сценаріїв розвитку Закарпатської області (доповідач 

– Сембер С.В.) 

3. Про розроблення SWOT - аналізу для підготовки стратегічних 

документів розвитку Закарпатської області (доповідачі – Лукша О.В. та 

Приходько В.О.) 

 

Вступне слово: 

 

Бондаренко І. С., голова обласної державної адміністрації ознайомив 

присутніх з порядком денним та питаннями, які розглядатимуться на засіданні.  

Також поінформував щодо організації роботи в рамках підготовки 

проекту Стратегії із залученням представників наукових та освітніх середовищ, 

бізнесу, владних та громадських організацій, органів місцевого 

самоврядування. 

Наголосив, що під час розроблення стратегічних документів слід 

акцентувати на важливих для регіону пріоритетах, які б дозволили зробити 

регіон конкурентоспроможним – створення нових робочих місць, умов для 

впровадження якісних освітніх та медичних послуг населенню, 

адміністративно-територіальне планування з урахуванням економічної 

складової та місцевого планування, екологічної та інфраструктурної складової, 

альтернативної енергетики, розвитку лісопереробної галузі та збереження 

культурної спадщини. 

Запропонував визначитися членам керівного комітету з проектом бачення 

розвитку області. 

 

 

 

 



Слухали з першого питання: 

Мана Д. М., директора департаменту економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації, який поінформував про стан підготовки проекту 

Стратегії.  

Нагадав присутнім, що вже вдалося зробити зусиллями фокус-груп, 

експертів та засідань робочої групи, фокус-груп та керівного комітету: 

розробити галузеві SWOT-аналізи на основі інформаційно-аналітичних даних 

та напрацювань профільних фокус-груп; розробити проект базового сценарію 

розвитку Закарпатської області; опрацювати пропозиції щодо бачення розвитку 

Закарпатської області; виокремити окрему робочу групу з розробки 

стратегічних документів підтримки малого і середнього підприємництва; 

провести обговорення проекту стратегії у Міжгірському  та Воловецькому 

районах Закарпатської області з представниками громад; провести опитування 

бізнесу про розвиток сфер МСП та визначення базових проблем розвитку 

регіону; розроблення проектів нових документів з регіонального розвитку. 

Ознайомив присутніх з двома варіантами проекту бачення розвитку 

Закарпатської області.  

Також, запропонував узгодити дати чергових засідань керівного комітету 

та робочої групи з розроблення проекту Стратегії. 

Пеліна О. В., директора приватного підприємства „Дослідження й 

експериментальні розробки у сфері суспільних і гуманітарних наук”, доцент, 

кандидат філософських наук, який ознайомив учасників із результатами 

опитування громадської думки щодо стратегічного бачення розвитку 

Закарпатської області. Звернув увагу на необхідності створення індустріальних 

парків, інформаційної бази, нових можливостей для бізнесу, сприятливих умов 

для підприємництва та комфортного життя для населення. 

 

Слухали з другого питання: 

Сембера С. В.,  директора Закарпатського регіонального центру соціально-

економічних і гуманітарних досліджень НАН України, професора, кандидата 

економічних наук, який ознайомив присутніх з напрацюваннями сценаріїв 

розвитку Закарпатської області до 2027 року.  

Машіко К.С., заступника директора Закарпатського регіонального центру 

соціально-економічних і гуманітарних досліджень НАН України, яка 

представила базовий, інерційний та оптимістичний сценарії                              

соціально-економічного розвитку Закарпатської області. 

Сембера С. В., директора Закарпатського регіонального центру соціально-

економічних і гуманітарних досліджень НАН України, професора, кандидата 

економічних наук, який  запропонував при розроблені нової Стратегії 

враховувати адміністративно-територіальний устрій області. 

 

Бондаренка І. С., голову обласної державної адміністрації, який 

запропонував провести додаткове обговорення в рамках підготовки 

стратегічних документів розвитку області питання щодо адміністративно-

територіального планування у Закарпатській області. 

 

 



Слухали з третього питання: 

Лукшу О. В., голову правління агентства місцевого розвитку та 

інформаційних ресурсів „Європоліс”, який ознайомив присутніх з 

напрацюваннями з розробленням SWOT-аналізу для підготовки стратегічних 

документів розвитку Закарпатської області. 

Також, повідомив присутніх що наразі опрацьовано згідно Методики 

розроблення, проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації 

регіональних стратегій розвитку та планів заходів з їх реалізації лише 3 із 

необхідних 14 тем SWOT-аналізу та запропонував продовжити період розгляду 

стратегічних документів розвитку регіону. 

Приходька В. О., завідувача кафедри міжнародних економічних відносин 

державного вищого навчального закладу „Ужгородський національний 

університет”, професора, доктора економічних наук, який запропонував 

провести стратегічний аналіз факторів зовнішнього і внутрішнього середовища 

регіону з використанням PEST-аналізу (політико-правових, економічних, 

соціокультурних, технологічних факторів та аналізу конкурентного 

середовища) для адаптації до його змін. 

Також, звернув увагу на те, що метою PEST-аналізу є відстеження 

(моніторинг) змін макросередовища за чотирма ключовими напрямами і 

виявлення тенденцій та подій, але таких, що здійснюють вплив на прийняття 

стратегічних рішень.  

Разом з тим зауважив, що PEST-аналіз буде доповненням до                          

SWOT-аналізу, за результатами яких буде напрацьовано більш широкий та 

детальний спектр сильних, слабких сторін та макросередовища регіону. 

Запропонував продовжити термін розроблення SWOT-аналізу до 25 липня 

2019 року з метою отримання більш якісного аналізу даних. 

 

За результатами засідання керівного комітету вирішили: 

 

СХВАЛИТИ: 

1. Бачення розвитку Закарпатської області. 

2. Сценарії розвитку Закарпатської області. 

3. Внесення змін до графіку засідань керівного комітету та робочої групи з 

розроблення проекту Стратегії. 

4. Провести 17 липня 2019 року обговорення питання щодо 

адміністративно-територіального планування у Закарпатській області в рамках 

підготовки стратегічних документів розвитку області. 

 


